

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA HORODNIC DE JOS
VICE PRIMAR
Nr. 1291 din 22-03-2018

R A P O R T
cu privire la activitatea desfășurată în anul
2017

Domnilor consilieri,

În conformitate cu prevederile art. 51, alin (4) din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, am întocmit prezentul raport în calitate de viceprimar al comunei Horodnic de Jos, jud. Suceava, raport care cuprinde sintetic principalele activități desfășurate în cadrul administrației publice locale în anul 2017.

Raportul anual al aleșilor locali este principalul instrument de informare referitor la modul de gestionare a problemelor localității, la modul în care autoritățile soluționează problemele din ce în ce mai complexe care stau în atenția administrațiilor publice locale.

În calitate de viceprimar îmi desfășor activitatea în baza atribuțiilor stabilite prin dispozițiile Legii nr. 215/2001 modificată și republicată, privind administrația publică locală, a Legii nr. 393/2004, actualizată și republicată, privind Statutul aleșilor locali, precum și a celorlalte acte normative în vigoare.

Având în vedere scopul principal al activității și anume, pe de o parte, creșterea respectului și îmbunătățirea serviciilor către populație, și pe de altă parte, îmbunătățirea infrastructurii și a calității vieții în localitate, vă prezint cele ce urmează.

Domnilor consilieri,

Atribuțiile de serviciu ale viceprimarului sunt delegate din atribuțiile primarului prin dispoziție a acestuia.

În anul 2017 am beneficiat din partea colectivului Primăriei Horodnic de Jos de tot sprijinul necesar pentru a rezolva sarcinile care mi-au revenit având ca suport și sprijinul constant al Consiliului local.

În anul 2017, la Primaria Horodnic de Jos volumul de munca a fost important, în consens, de altfel, cu legislația în vigoare, și subordonat satisfacerii nevoilor și interesului general al locuitorilor, acest fapt presupunând eforturi personale importante pentru a corespunde unor standarde profesionale tot mai înalte și în condițiile în care percepția generală este aceea că viceprimarul, ca înlocuitor de drept al primarului, trebuie să cunoască problemele localității, să se implice în rezolvarea acestora și prestația să fie una ridicată.

Informez cu acest prilej că activitatea pe care am desfășurat-o și realizările pe care le-am avut, sunt rodul muncii în echipă cu întreg personalul implicat în administrația publică locală și concret, în perioada în care ordonatorul principal de credite a lipsit din unitate, am contrasemnat toate documentele care mi-au fost prezentate de compartimentele de specialitate.

Domnilor consilieri,

Referitor la relația cu Consiliul local Horodnic de Jos, pot aprecia că în fiecare ședință am avut intervenții și am prezentat informații și/sau programe pe diferite probleme specifice cum ar fi: igienizarea, starea infrastructurii și a proiectelor cu privire la aceasta, situații de urgență, sănătate publică, cultură, mediu, etc.

În cursul anului 2017, am avut relații bune cu toți membrii Consiliului local Horodnic de Jos, bazate pe respect față de munca, opiniile și convingerile fiecăruia, membrii Consiliului local având capacitatea de a gestiona în mod corect situația politică din comună și de a aprecia la justa ei valoare activitatea depusă de către fiecare membru, scopul fiind unul comun, și anume prosperitatea și modernizarea localității, în sensul acesta în cursul anului fiind inițiate, dezbătute și adoptate un număr de 38 proiecte de hotărâre, referitoare la diferite probleme de interes local.

În cadrul Consiliului local Horodnic de Jos, Comisia pentru învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, activități social-culturale, culte și protecție copii, în calitate de secretar al acesteia, am participat la ședințele convocate de domnul consilier Coroamă Vasile, președintele comisiei și am analizat proiectele de hotărâri dând aviz favorabil în toate cazurile.

Domnilor consilieri,

Domeniul situațiilor de urgență, un domeniu extrem de important în viața unei colectivități, este un punct important în activitatea viceprimarului. Astfel, am întocmit planurile anuale și programele de activitate, am redactat în conformitate cu legea, documentația cu privire la reorganizarea SVSU și a Planului cu privire la asigurarea resurselor umane, materiale și financiare a SVSU Horodnic de Jos. Am acționat în sprijinul echipei SVSU, în ceea ce privește planificarea muncii acestui serviciu, instruirea personalului, întreținerea și repararea mașinii de intervenție, aprovizionarea periodică a mașinilor cu carburanți și piese de schimb, etc.

În cursul anului 2017, membrii SVSU au decolmatat fântânile publice, precum și un număr de 17 fântâni private, și au completat nivelul de apă pentru același număr de fântâni, de mai multe ori, pe toată perioada cât nivelul apei a fost unul foarte scăzut, ca urmare a secetei și de asemenea, am răspuns tuturor acțiunilor de control tematic realizate de ISU Suceava, rezultatele fiind bune.

În domeniul protecției sociale, am avut în vedere planificarea activității și instruirea în domeniul SSM a persoanelor la Legea nr. 416/2001, respectiv întocmirea programului anual și executarea lucrărilor planificate. Numărul mic de persoane beneficiare de ajutor social, a avut impact asupra gradului de acoperire a necesarului de forță de muncă, cele 2 persoane aflate în evidența noastră, fiind dirijate către acțiuni gospodărești pe domeniul public, la școala din localitate, precum și la Căminul cultural.

Referitor la problemele legate de sănătate, am fost în contact permanent cu cabinetul medical individual din localitate, relațiile cu medicul de familie fiind foarte bune, iar la solicitările avute, răspunsul meu fiind de fiecare dată unul prompt.

În ceea ce privește starea socială din localitate, bazată pe o stare generală bună de siguranță a populației, neînțelegerile între persoane și stările conflictuale sunt reduse, cu excepția unora provocate de o familie inadaptată la regulile de conviețuire socială, a moralei și a bunului simț, familie binecunoscută de dumneavoastră și de cetățenii din localitate.

Domnilor consilieri,

În ceea ce privește protecția și refacerea mediului, atât cât a fost posibil, am acționat pentru monitorizarea și pentru menținerea curățeniei în localitate în baza programelor de colaborare cu S.C. Bucovina Verde srl Horodnic de Jos (pentru colectarea deșeurilor reciclabile) și S.C. Servicii Comunale S.A. Rădăuți (pentru colectarea deșeurilor menajere), dar aici trebuie să remarc faptul că la capitolul educație mai este de lucrat, având în vedere că nu toți locuitorii înțeleg importanța acestui domeniu și nu acționează în consecință.

Aprovizionarea cu lemne a Primăriei și a școlii din localitate, a fost în atenția noastră, corectarea stocurilor fiind realizată cu promptitudine și de asemenea am realizat inventarierea bunurilor din patrimoniul public și privat al comunei ca președinte a Comisiei de inventariere.

Iluminatul public a fost urmărit permanent, și prin verificările efectuate, starea sistemului și orarul de funcționare au fost corectate de fiecare dată când a fost nevoie. Pe parcursul anului 2017 s-a îmbunătățit calitatea iluminatului public prin montarea a încă 170 de lămpi performante comparativ cu anii anteriori, și de asemenea s-au montat ghirlande la sfârșitul de an, cu ocazia Sărbătorilor de iarnă.

Domnilor consilieri,

Știu că mai sunt unele lucruri de îndreptat în activitatea desfășurată, că poate nu am reușit să cuprind în totalitatea și în profunzimea lor problemele comunei, dar acest lucru s-a datorat în egală măsură și pe fondul lipsei de personal, conform organigramei, lipsă care se simte acut atunci când îți propui anumite obiective și nu ai cu cine le realiza, dar alături de propria mea analiză, discuțiile care vor avea loc pe marginea acestui material, observațiile și propunerile dumneavoastră, cu siguranță mă vor ajuta să mă perfecționez în activitate și de aceea, pe viitor, îmi propun să aplic cu și mai multă determinare hotărârile Consiliului local, voi continua perfecționarea relațiilor de serviciu cu tot personalul Primăriei comunei Horodnic de Jos, voi crește și voi îmbunătăți nivelulul de comunicare și încredere cu toți cetățenii comunei.

Vă mulțumesc.

Data: 22 Martie 2018

ÎNTOCMIT,

Petru-Viorel Prelipcean

Viceprimar al comunei Horodnic de Jos, jud. Suceava

